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QAR o R 7V AN A N A R b R QR o R A R
o T $ 200 mm 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1% AT 9
BEER~v k-l
oL ¢ 200 mm 1 T 1
¢ 200 mm
LY 74— t=2. Tmm T _
¢ 200 mm
I I AR T 2R &P —
¢ 200 mm
I i AR 2R &P —
¢ 200 mm
I INRISTHT r=v)7) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 & AT 10
HEHE R 55
ERIEME HEERRE T 1 1 1 & T 3
SEERYRAHE T
I (—IREI) & P —
SEERYRAHE T (vv/E=METIR)
I (G HBNE) 1 1 1 1 1 &P 5
I HEHE R i P T 1 1 & P 2
224 ke
i 1T &P —
HEZH
EXEE T &P —
HUY T1&EITY v EE ( $200 mm )

L =

1.20 m

20224F LTI A HERD AR /07 2Gf P. 325




%
£ B g = By | % =

EBEHESR T
k=g
ax el T L= TEAE A RIS m —
ERART EES 7k
PEfHiE T ¢ 50mm N =

i N SV N (No. 16) (No. 29) (No. 31)

N = 1 T 1
HERAR 7 (No. 15) (No. 24 % 2) (No. 29) (No. 37)
PRI E T ¢ 50mm N = 5 T 5
TEKALIEEE T
VEIKALFRAE i EES 7k
LT 2=y Fx [N =

i N SV N (No. 16) (No. 29) (No. 31)

N = 1 (B0 1
VEKIE AL PR V= FHE RIS R m3 —
YEJRRS V= THE RIS R m3 —

s | D

By

(el




&

x




ERIATIHERFAR(CEEAN—F TR #HER)

—— — o AZy ALY TEZY [ TESY
h—! N i N = - N — w
WTEFR | A—U2TR (M) SEAER| SEARH NRLE (m3) EAR KL) | 3 e e sris| A8 BTk
BT BEL[EEL] 5L | m) | ) |[REIBELI[EEL] v | B  BE L/ d sl e s @&
No.15
B EE
A Nl 4.35 4.35 4.60 5.0 12.880 12.880 1.745 3.471 1.043 | 104.04 7.27 7.583 0.7
No.16 7 453 453 4.60 5.0 12.880 12.880 1.723 3.493 1.043 | 105.29 718 7.489 0.7
R
LT Tl 455 455 4.60 5.0 12.880 12.880 1.718 3.498 1.043 | 10543 717 7478 0.7
No.24 Al 4.45 4.45 460 5.0 12.880 12.880 1.699 3.516 1.043 |1 104.73 7.22 7.530 0.7
EE
A it 450 450 4.60 5.0 12.880 12.880 1.689 3.5628 1.043 | 105.08 7.19 7.499 0.7
No.29 7 4.41 4.41 4.60 5.0 12.880 12.880 1.671 3.545 1.043 | 104.47 7.24 7.551 0.7
SER)E
LT Tl 4.46 4.46 4.60 5.0 12.880 12.880 1.661 3.556 1.043 |1 104.82 7.21 7520 0.7
No.31 Al 424 424 460 5.0 12.880 12.880 1.627 3.589 1.0431103.28 7.32 7.635 0.7
TR
A Nl 4.26 4.26 4.60 5.0 12.880 12.880 1.623 3.594 1.043 110342 7.31 7.624 0.7
No.37 7 443 443 4.60 5.0 12.880 12.880 1.494 3.722 1.043 | 10457 7.23 7.541 0.7
B E|E
T
- 70
5 =t 4417 50.0 EASE . b2.162 (kLi) 16.650 | 35.512 ] 72.34 (K) xX1.4
Lty 4417 50 | TARZBYFASE 1.043 (kL) 0.333 0.710 | THARYBEI A 7.234 (AX) 9.8




IR% 3IK \ STHINO No. 15ZIE 3T 1
—EEHEARERIALE EAESHER  ARE BIMGE WGOTHR

MEImE#E A=2.30%2.00 = 4600 m2
wIAm N= A= 10 = 5 %
+ # [NERS| MBE TAxE R \F2Y ngts
BN R oA | B s® | x2As TR Be
0 ] B=po-a| B1 52 L v=A- 1 [Q1=51-v
@B | %) ) | %) | (%) (%) | m @) | &
LEM+ 0~ 4 10 40 28.0 28.0 0.0 ] 0.000 0.000 0.000
4~ 8 60 40 24.0 12.0 12.0 | 0.000 0.000 0.000
0~10 45 90 40.5 16.2 24.3 1 1.188 5. 465 0.885
wEL [ 10~30 45 90 40.5 11.6 28.9 | 1.612 1.415 0. 860
0L E 35 90 31.5 1.0 24.5 | 0.000 0.000 0.000
B+ 10~30 40 90 36.0 24.0 12.0 | 0.000 0.000 0.000
~ 30~50 35 90 31.5 12.6 18.9 | 0.000 0.000 0. 000
Q1
8 § 2.800  12.880 1.745

TAZY | TmZ | 1AL

+ B | tHEm YHIE YEIE

BIRLR BRI ESR
12

(m) (
0.00

WEL | 4.350
gL [ 0.000 0.00

L Y
»om | (/A
FETET | 0.000 40
5.0 21.75
8.0

& | 4350 2175

1 ZFAE Qk)

Q= 01 +02= 1.745 + 3.471 = 5.216 (k)
T ERMELEE=A* 1 (m3)

XREE M2)

T BRIEAS ()

1B - NERGEAZR =p - a )

18 - NERIFEEE %)

18- NERTAFTE %)

Q) 1 AHYBIRE Ts(9)

Ts=T1+ T2+ T3+ T4

QO™~ P> <

=14.00 + 21.75 + 65.19 + 3. 10 = 104.04 (min)
T1: %fEFRE = 14.00  (min)
T2: HIFLERRE = 21.75  (min)
T3: EARRME = 65.19 | (min)

Qs _ 1.043

as 0.016

Qs: 1RKHYIAE = 1.043 (KL/min)
Q _ 5.216
N 5

N: FAXH = 5 (K
gs: BHEUFEZYIAE = 0016 (KL/min)
T4: T#HYSIZHREEFM = 3.10  (min)
r2-12 = 2.00x1.550

r2: ImZFYs5|EREEER = 2.00 (min/m)
12: t#®YE (=L-¢ ) = 1.550 (m)
(3) 1HYYEIALK Ns (X)
_ 60-H ) _ 60x6.3 _
Ne= S0H oy = 80X68 . o gy ‘ZF/EI
H: 1BSYMEZERRE = 63 ()
Ts: IRAYYMETHR = 10404 (min)




IRE | 3IX \ SIHINO No.165& 32 471
_EERMEXEREALE FAEEHER AR BIfE RALR)

MImEE A=2.30x2.00 = 4600 m2
_ A _ 4600 _
BIAH N= 1 = ) = 5 &
+ # |[NERS| MBE TAxE R \F2Y ngts
BN R oA | B s® | x2As TR Be
0 ] B=po-a| B1 52 L v=A- 1 [Q1=51-v
@) | %) ) | %) | %) %) | @ @ | &)
LEM+ 0~ 4 10 40 28.0 28.0 0.0 ] 0.000 0.000 0.000
4~ 8 60 40 24.0 12.0 12.0 | 0.000 0.000 0.000
0~10 45 90 40.5 16.2 24.3 | 1.082 4.971 0. 806
wEL [ 10~30 45 90 40.5 11.6 28.9 | 1.718 1.903 0.917
0L E 35 90 31.5 1.0 24.5 | 0.000 0.000 0.000
B+ 10~30 40 90 36.0 24.0 12.0 | 0.000 0.000 0.000
~ 30~50 35 90 31.5 12.6 18.9 | 0.000 0.000 0. 000
Q1
8 § 2.800  12.880 1.723

TAZY | TmZ | 1AL

+ B | tHEm YHIE YEIE

BIRLR BRI ESR
12

(m) (
0.00

WHEL | 4.528
g+ | 0.000 0.00

L Y
»om | (/A
FETET | 0.000 40
5.0 22.64
8.0

& | 4528 72,64

1 ZFAE Qk)

Q= 01 +02= 1.723 + 3.493 = 5.216 (k)
T ERMELEE=A* 1 (m3)

XREE M2)

T BRIEAS ()

1B - NERGEAZR =p - a )

18 - NERIFEEE %)

18- NERTAFTE %)

Q) 1 AHYBIRE Ts(9)

Ts=T1+ T2+ T3+ T4

QO™~ P> <

=14.00 + 22.64 + 65.19 + 3.46 = 105.29 (min)
T1: #ERER = 14.00 | (min)
T2: HIFLERRE = | 22.64  (min)
T3: EARRME = 65.19 | (min)

Qs _ 1.043

as 0.016

Qs: 1RKHYIAE = 1.043 (KL/min)
Q _ 5.216
N 5

N: FAXH = 5 (K
gs: BEUFEZYIAE = 0016 (KL/min)
T4: T#HYSIZIREEFM = 3.46  (min)
Y2-12 = 2.00%x1.728

r2: ImZFYs5|EREEER = 2.00 (min/m)
12: t#®YE (=L-¢ ) = 1.728 (m)
(3) 1HYYEIALK Ns (X)
_ 60-H ) _ 60x6.3 _
Ne= S0H Ly = 80XES . = g ‘ZF/EI
H: 1BSYMEZERRE = 63 ()
Ts: IRAYYMETHER = 10529 (min)




IRE | 3IX \ SIHNO [ Ned6FEEILHT
—EEEAREREALRE EAREHER  wRY BIME GIATH)

MmI@EE A=2.30%x2.00 = 4.600 m2
wrAm = A = 400 - 5 &
N EAE 1TAS EAE
s see %= L3 ; =
T E Nﬁg[zﬂ Fﬁﬁl}ﬁii —CAJ}E.i %E‘I’ _;k :;k )I—'éi::)\ ﬁ%ii _;k :;k
0 a B=p-a| B1 B2 L v=A- ¢ [Q1=81-vIG2=82-v
([En) (%) (%) (%) (%) (%) (m) (m3) k1) k1)
gEbE + 0~ 4 70 40 28.0 28.0 0.0 | 0.000 0.000 | 0.000 0.000
4~ 8 60 40 24.0 12.0 12.0 | 0.000 = 0.000 | 0.000 @ 0.000
0~10 45 90 40.5 16. 2 243 1.062 4.885 | 0.791 1.187
wEL | 10~30 45 90 40.5 11.6 28.9 | 1.738  7.995 | 0.927 2. 311
30LLE 35 90 31.5 7.0 24.5 | 0.000 0.000 | 0.000 0.000
R+ 10~30 40 90 36.0 240 12.0 [ 0.000 = 0.000 | 0.000 @ 0.000
il 30~50 35 90 31.5 12.6 18.9 | 0.000 0.000 | 0.000 @ 0.000
Q1 32
& &t 2.800  12.880 [ 1.718 = 3.498
1A%y 1TmE | 148F
+ 5| £8% VYHEHIFL  YAEIR
HIFLE B FFE
L % T2
(m) (Bsm | (5/K)
#ETEL [ 0.000 4.0 0.00
#EL | 4.548 5.0 22.74
g+ | 0.000 8.0 0.00
4. 548 22. 74

(1 FAE Qkl)

Q= Q1 +Q2= 1.718 + 3.498 = 5.216 (k)
TERIREREIE=A* 1 (m3)

CWEREE M2)

EBRAGEAS ()

18 - NERGEAZE =p - a ()

18 - NfERIREEE %)

18 - NERITATE %)

() 1RHYBIRE Ts(@)

Ts=T1+ T2+ T3+ T4

QO™ > <

=14.00 + 22.74 + 65.19 + 3.50 = 105.43 (min)
T1: %fErER = | 14.00  (min)
T2: HIFLEER = | 22.74  (min)
T3: EARME = 65.19 (min)
Qs _ 1.043
as 0.016
Qs: 1AXZYIFAE = 1.043 (KL/min)
Q 5.216
N 5

N: FAX%H = 5 (X)
gs: HMUFREZYIAE = 0016 (KL/min)

T4: THYSIEhEEM = 3.50  (min)
r2-12 = 2.00x1.748
Y2: ImHFYS|IEREEFM = 2000 (min/m)
12: t#HYE (=L-¢ ) = 1.748 (m)

3) 1EI”="|%£EI_IIZF%§I Ns (K) 60X 6.3
= ’ W = x0. =
Ns= "¢ -2(yh = o543 X2 =
H: 1B3YEERERM 6.3 (h)

Ts: 1A% Y 6 TR 105.43 (min)

1.17 ‘ZF/EI




IRE | 3IX \ SIHINO No.24ZI|E 37 41
—EEEEAERIALR EAESHER  BARE EIME AL

MImEE A=2.30x2.00 = 4600 m2
_ A _ 4600 _
BIAH N= 1 = ) = 5 &
+ # |[NERS| MBE TAxE R \F2Y ngts
BN R oA | B s® | x2As TR Be
0 ] B=po-a| B1 52 L v=A- 1 [Q1=51-v
@) | %) ) | %) | %) %) | @ @ | &)
LEM+ 0~ 4 10 40 28.0 28.0 0.0 ] 0.000 0.000 0.000
4~ 8 60 40 24.0 12.0 12.0 | 0.000 0.000 0.000
0~10 45 90 40.5 16.2 24.3 1 0.972 4.47 0.724
wEL [ 10~30 45 90 40.5 11.6 28.9 | 1.828 8.409 0.975
0L E 35 90 31.5 1.0 24.5 | 0.000 0.000 0.000
B+ 10~30 40 90 36.0 24.0 12.0 | 0.000 0.000 0.000
~ 30~50 35 90 31.5 12.6 18.9 | 0.000 0.000 0. 000
Q1
8 § 2.800  12.880 1.699

TAZY | TmZ | 1AL

+ B | tHEm YHIE YEIE

BIRLR BRI ESR
12

(m) (
0.00

WEL | 4.448
gL | 0.000 0.00

L Y
»om | (/A
FETET | 0.000 40
5.0 22.24
8.0

& | 4448 72,24

1 ZFAE Qk)

Q= 01 +02= 1.699 + 3.516 = 5.215 (k)
T ERMELEE=A* 1 (m3)

XREE M2)

T BRIEAS ()

1B - NERGEAZR =p - a )

18 - NERIFEEE %)

18- NERTAFTE %)

Q) 1 AHYBIRE Ts(9)

Ts=T1+ T2+ T3+ T4

QO™~ P> <

=14.00 + 22.24 + 65.19 + 3.30 = 104.73 (min)
T1: %fEFRE = 14.00  (min)
T2: HIFLERRE = | 22.24  (min)
T3: EARRME = 65.19 | (min)

Qs _ 1.043

as 0.016

Qs: 1RKHYIAE = 1.043 (KL/min)
Q _ 5.215
N 5

N: FAXH = 5 (K
gs: BEUFEZYIAE = 0016 (KL/min)
T4: T#HYSIZHREEFM = 3.30  (min)
r2-12 = 2.00x1.648

r2: ImZFYs5|EREEER = 2.00  (min/m)
12: THYEK (=L-¢ ) = 1.648 (m)
(3) 1HYYEIALK Ns (X)
_ 60-H ) _ 60x6.3 _
Ne= S0H a2 80XES . o 72 ‘ZF/EI
H: 1BHYMEERE = 6.3 ()
Ts: IRAYYMETHER = 10473 (min)




IRE | IR \ STHNO | No24E|EIIL

“EEEAXERIALE FABEHER  ARE BIME GATHR)

MEIEME A=2.30x2.00 = 4.600 m2
_ A _ 4600 _
BIFH N= = 77 = 5 &K
i N EAE EE] _ EIN
T ﬁ N{Elzﬂ FEﬁI},%$ —C/\IﬁE ,351_ _;X :;k "J /_é_':]k ﬂ%ii _;X :;X
0 o B=p-af BI B2 L v=A- ¢ |Q1=81-v|G2=82-v
(E1)) (%) (%) (%) (%) (%) (m) (m3) (k1) (k1)
LEME+ 0~ 4 10 40 28.0 28.0 0.0 | 0.000 0.000 [ 0.000 | 0.000
4~ 8 60 40 24.0 12.0 12.0 ] 0.000 | 0.000 | 0.000 0.000
0~10 45 90 40.5 16.2 24.3 1 0.922 | 4.241 | 0.687 | 1.031
wEL | 10~30 45 90 40.5 11.6 28.9 | 1.878 | 8.639 | 1.002 2.497
30LLE 35 90 31.5 1.0 24.5 1 0.000 | 0.000 | 0.000 0.000
B+ 10~30 40 90 36.0 24.0 12.0 | 0.000 | 0.000 [ 0.000 | 0.000
30~50 35 90 31.5 12. 6 18.9 | 0.000 | 0.000 | 0.000 0.000
Q01 02
a8 § 2.800 12.880 | 1.689 | 3.528
1ASY [ 1TmE | 1KE
* & | xHH YHEIFAL YHIF
HIFLR B fEl B
L Y 12
m  Grsm  (53/K)
ML | 0.000 4.0 0.00
B+ | 4.498 5.0 22. 49
g+ | 0.000 8.0 0.00
4.498 22. 49

1 ZFAE Qkl)

Q= Q1 +Q2 = 1.689 + 3.528 = 5.217 (k)
T ERMELEE=A* ¢ (m3)

XREE M2)

2 BRIEAS ()

1B - NERGEAZR =p - a )

18 - NERIFEEE %)

18- NERTAFTE %)

Q) " RHYBIRE Ts(9)

Ts=T1+ T2+ T3+ T4

QO™~ P> <

=14.00 + 22.49 + 65.19 + 3.40 = 105.08 (min)
T1: #fEFRE = 14.00  (min)
T2 : BIFLEFRE = 22.49 | (min)
T3: EARRME = 65.19 | (min)
Qs  _ 1. 043
as 0.016
Qs: 1RKHYITAE = 1.043 (KL/min)
Q 5.217
N 5

N: FAXH = 5 (K
gs: BHUFHEZYIAE = 0016 (KL/min)

T4: THYSIEHREEEE = 3.40 | (min)
Y2-12 = 2.00x1.698

r2: ImZFYs5|EREEER = 2.00 (min/m)
12: t#®HYE (=L-¢ ) = 1.698 (m)
(3) 1EI%’|%£EHIZK§Q Ns (&) 606 3
. X6, _
Ne= SO0 a2 B0XB3 . o g ‘zs/a
H: 1BSYMEZERRE = 63 ()
Ts: IRAYYMETHR = 10508 (min)




IR%E | 2T X 37 3INO No.29FEHE ZIE ST i
—EEEMRARRIALE FAEEHER BRE BIfuE GALER)
MEIEE A= 2.30x2.00 = 4.600 m2
BIAH N- 4. 000 = 5 &
ﬁ N EPNES Rp— _ FAE
:t ﬁ N{EIZJJ Fﬁﬁﬂéx ’C/UB'E$ ,I%.E_I_ Eﬁﬁ %ﬁ'fﬁ EAE ﬁ%ii Hﬁﬁ ﬁ%ﬁ
o) o B=p-a B1 B2 L v=A- ¢ [Q1=81-v Q2=82-v
([=1) (%) (%) (%) (%) (%) (m) (m3) kl) (kl)
— 0~ 4 70 40 28.0 28.0 0.0 [ 0.000 0. 000 0.000 | 0.000
4~ 8 60 40 24.0 12.0 12.0 | 0.000 0. 000 0.000 @ 0.000
0~10 45 90 40.5 16. 2 24.3 ] 0.839 3.859 0.625 = 0.938
WELT 10~30 45 90 40.5 11.6 28.9 | 1.961 9.021 1.046  2.607
30l E 35 90 31.5 7.0 24.5 | 0.000 0. 000 0.000 @ 0.000
PRt 10~30 40 90 36.0 24.0 12.0 | 0.000 0. 000 0.000 | 0.000
30~50 35 90 31.5 12.6 18.9 | 0.000 0. 000 0.000 @ 0.000
Q1 Q2
& &t 2.800 | 12.880 1.671 3.545
" B ]
e | 1ALBYLTERN 1mHY -
Sl T TE IR
B
L Y T2
(m) (& m | (5/RK)
EL 0. 000 4.0 0.00
e+ 4. 411 5.0 22.06
Fhfd+ 0. 000 8.0 0.00
& &t 4.411 22.06
M EFAZ QkD
Q= 01 + Q2 = 1.671 + 3.545 = 5.216 (kI)
v TEBIXNEREE=A*x . (m3)
A IREE (m2)
o XBERGEAS (M)
B :LtHE - NEFEAZE =p - a %)
o : & - N{ERIFEE %)
a8 - NEITAKE O
(2) 1RLYYBEIRE Ts&)
Ts=T1+ T2+ T3+ T4
=14.00 + 22.06 + 65.19 + 3.22 = 104.47 (min)
T1: #fmeE = 1400  (min)
T2: HIFLER = | 22.06 (min)
T3: EAKERM = 6519 (min)
Qs 1.043
gs  0.016
Qs: 1RHYFIAE = 1.043 (KL/min)
Q _ 5216
N 5
N: FAXR$E = 5 (X)
as: HMBEMHBYEAZE = 0.016 (KL/min)
T4: THYSIEhEM = 3.22 | (min)
Y2-12 = 2.00x1.611
Y2 ImBY3|I=REFEM[ = 2.00  (min/m)
12: YK (=L-¢ ) = 1.611 (m)
Q) 1BHYBEIARAE Ns (K)
60-H ‘ _ 60x6.3 _
N s= Ts -2 (kyb) =404 47 X2 = 1.24 KH
H: 1BHYMEXREFR = 6.3 ()
Ts: 1AL YMBIRRE = 10447 (min)




IR%Z | 2IX | SIHINO | No.29FEEIE i
—EEEMRARRIALE FAEEHER Py gt BIE GTATR)
BEImfE A=2.30x2.00 = 4.600 m2
mTAR N= A 4,000 = 5 &
EAE 1AS EAE
:t ,ﬁé Nﬁglzéj\ Fﬁﬁﬂﬁg 'C/ui'f$ ﬁ§+ —;)h\ _;52 LJZ%A ﬂ%i% _;k _;k
=
o) o B=p-«a B1 B2 L v=A- ¢ |Q1=81-vQ2=82-v
(=D (%) (%) (%) (%) (%) (m) (m3) kl) kl)
i+ 0~ 4 70 40 28.0 28.0 0.0 [ 0.000 | 0.000 [ 0.000 | 0.000
4~ 8 60 40 24.0 12.0 12.0 ] 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000
0~10 45 90 40.5 16. 2 24.3 | 0.789 | 3.629 [ 0.588 | 0.882
&+ | 10~30 45 90 40.5 1.6 28.9 | 2.011 9. 251 1.073 | 2.674
0L E 35 90 31.5 7.0 24.5 | 0.000 0.000 [ 0.000 0.000
PR+ 10~30 40 90 36.0 24.0 12.0 ] 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000
d 30~50 35 90 31.5 12.6 18.9 | 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.000
Q1 Q2
& &t 2.800 12.880 1. 661 3. 556
1ARYEY | 1TmY | 1XRY
+ B | x8%  UYHIFRL YEHIA
HIfLE | BERd iEdi!
L Y T2
(m) (&/m | (/&)
ML | 0.000 4.0 0.00
MEL | 4.461 5.0 22. 31
i+ | 0.000 8.0 0.00
4. 461 22. 31
M EFAZ Qkl
Q= 01 +Q2 = 1.661 + 3.556 = 5.217 (k)
v TEBIXNERLEE=A*x 1 (m3)
A IREE (m2)
L XBERGEAST (M)
B :LtHE - NEFEAZE =p - a %)
o : & - N{ERIFEE %)
a: B - NEITAKE O
(2) 1IRYYBEIRE Ts&)
Ts=T1+ T2+ T3+ T4
=14.00 + 22.31 + 65.19 + 3.32 = 104.82 (min)
T1: #fEEE = | 14.00  (min)
T2: HIFLEERE = | 22.31 | (min)
T3: EAERI = | 65.19 | (min)
Qs 1.043
as 0.016
Qs: 1RYYFAZE = 1.043 (KL/min)
Q 5.217
N 5
N : JFARE = 5 (&)
qs: HERMB“YEAE = 0016 (KL/min)
T4: T#HYBIEHREKM = 3.32 | min)
rY2-12 = 2.00x1.661
r2: ImBYS|IEHREEM = 2.00  (min/m)
12: x2BYE (=L-¢ ) = 1.661 (m)
Q) 1B YIRS Ns (K) 60 6.3
. x .
N s= Ts -2 (Y1) 104, 82 x2 = 7.21 ‘ZK/EI
H: 1BEYMEXERER = 6.3  (h
Ts: IRYYBETHRE = 104.82 (min)




IR% ITK | SHNO | No3TSEEIIH
_EEERAERIALE EASEFHER BiRE BIME GOLR)
EImfE A=2.30x2.00 = 4600 m2
Ay = A= 400 = 5 &
+ o |NEBRS| mrE caxz EAE 129 gt 228
ﬁ NEX 5 FEﬁI}n’ T jf' ,351_ Eﬁ.‘ﬁ:’ ﬁ?;:.ﬁ EAS X = ﬂﬁﬁ ﬁ’%nﬁ
0 o B=p-a A1 B2 L v=A- ¢ [Q1=B81-v Q2=82-v
([En) (%) (%) (%) (%) (%) (m) (m3) k1) k1)
LEM+ 0~ 4 70 40 28.0 28.0 0.0 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
4~ 8 60 40 24.0 12.0 12.0 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
0~10 45 90 40.5 16.2 24.3 0.629 2.893 0. 469 0.703
MWEL | 10~30 45 90 40.5 11.6 28.9 2.1 9.987 1.158 2.886
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a @ ImLUBEIRRE (£R-602-2) (h/m) t1 @ =228 EiFR(m) s+ N=5 0.8 1.0
T3 =L VR (101 h) 5<N=30 ' 1.2
I AEIER(M) X HA P449 SR s N=30 1.0
BHL 30<N=50 09 1.2
= N=30 1.1
HHL 30<N=50 1.0 1.3




\I

7

L




Fbr =2 =1 2y
HWEAEE
M1 BT R—IL HB®=sx
THE RAE| BE HIFL Javy ERVUZR | EET
< ~ T I:I:l
g | 2| w | 7 £ \ 4 [ R P
e | T le| Tle| T e ||| ]2] & [g| s#iow B 2 pe | mEes B BE 1T GV 5]R
[ I = ; ; o]l 5o ) | 2B | 1| 2| ~[E[x%|S
Bl | F o - = Elo|ofo | = o5 [ |®| T |B(3
= ol =] =] N E 7
= % 23 B = N
7 60 | 90 | 120 | 150 | 180 | 60 | 90 | 120 | 150 | 180 | 30 | 45 | 60 5 10 15 25 | 45 =
m m mm m mm mm B AT BIEA|E|A|EB|BA|E|A|EB|@B|E|B|@E|E]| @] @] @|m|@E] @] &]| %] % Ed
!
61 | No.16| 269 3540 200| -0.850 150 1 @
j'e 200 1 1 1 | 1 | 1] | 1] | 1] 40 1 1 1
150 1 [
61 | No29| 233 | 3.453 | 200] -1.123 200 1 ©
i'h 1 1 | 1 | 1] 1] ] | | 1[s53 1 1 1
I | | [ | [ 1
I | | | | [ 1
I | | | | [ 1
I | | | | [ 1
I | | | | [ 1
I | | | | [ 1
I | | | | [ 1
_ I | | | | [ 1
BT | FR
At 2
2 3.497 2 2 2 | 2 | 2 ] 1] 1] | 1] 1 2 2 2




HEHEE

HBII2ETR—IL HepEHE
THEE TAE| HilFL Jovy ERUER | EEHT
< < T «

. . S E ks
i3 _T_ # _T_ o ?; ) | ! < | g |
g | T|law| T || ¥ s | & | 1| 1] 2 = | SEhRT Oy B OB fiEE FEyvy A BE T[T 4 |2
= | = I z| E = = 0| 5 0 D | ﬁﬁx12A§|Ea
=i LofED g [ f = lolo]o " & A LEININEE
T E = B z| |o

= - [#|?

60| 90| 120 | 150 | 180 | 210 | 240 | 60 | 90 | 120 | 150 | 180 | 210 | 240 | 30 | 45 | 60 9 10 15 25| 45
m m mm m mm mm AT L 5 O O 555 5 5555 5 5 5 5 5 5 5 5 A 5 I e el I E’
l
61 | No.15| 261 | 3.342 | 200]-0.732 150 i © <«
id 700 1 1 1 | 111 | Il 1 1] | 1] ] | 1] 42 1 1 1
l
©
1 I [ 1 1 [ | 1 1 [ | [ |
200 T 11
61 | No.24| 250 | 3.490 | 200]-0.990 500 1 © <
ig 500 i L 1] [ [ 111 [+ 1 1 [ 11 [ 11 40 1 1 1
I [ 1 1 [ | 1 1 [ | [ |
150 T p
61 | No31| 1.95] 3.253 | 200]-1.303 150 i O <
/] 200 1 ! 1 | | 1] | | 1] | | | 1] | | 1]53 1 1 1
No.37 200 T
61 500 i
ic | ms 200 i L 1 I 1 I I [ 1 [ |
I | 1 1 [ | 1 1 [ | [ |
I | 1 1 [ | 1 1 [ | [ |
I | 1 1 [ | 1 1 [ | [ |
I | 1 1 [ | I 1 [ | [ |
ERT | R
=
3] 3.362 3 8 3 | | 2] 1] 2] 1] | 1] 2] | 2| 1 3 3 3




SREOVHY—FEHEE

(15)
BIEES|ANILES| B¥s 247D
61 je NO.16 0.150 EHE
61 j'h NO.29 0.150
0.150
n ! i
I Bl I
I I
I i I
I I
I I
I I
[ {0 H
I }
L L s
h N 1 ‘! ot
I] o __r'.:-,:_-_‘..: :j ” olg
I . [ B
[ }l
E o) — I
fﬁjsnzé £ ¢ 1100 |
} EBaL Yy — h |
1 |
| |
e ]

% RO =1 U Bl #% 2
avsy)—k | 18N/mm’ /4% 1100 2 X 0150 X 24FF m° 0.29
iy X 1100 X 0150 X 24FfF m” 1.04




BRIV —MEHESE

o ck=18N/mm2

(25)
BEES|ANILES| B¥s  U4FD
61j NO.31 0.080 EHE
0.080
T, L/} T

I ) ¥ “
I |
AEEaSY k & 1450 |

370

h0

Eﬁ;yag—b

FHE

I N
% RO =1 U Bl #% 2
avsy)—k | 18N/mm’ /4 x 1450 % x 0080 X 14 m° 0.13
Eip T X 1450 X 0080 X 14 m’ 0.36







HENRLEIR T HEEHROINHE)

I j& = Al - E BAfT |No.15 HEIE|No.16 s | No.24 miZlE|No.29 H 5| No.31 mist BEt 2
SRRV T As t=4cm m HEED
" As _t=5cm m 7.6 8.3 7.6 8.3 8.3 40.1
SRR T As t=3cm m2 6.0 7.0 6.0 7.0 7.0 33.0 s
U As  t=4cm m2 HEED
" As _t=5cm m2 13.1 13.9 125 15.0 12.6 67.1
AR T HIE AsHZ m3 0.8 0.9 0.8 1.0 0.8 4.3
HINE AsHS t 1.9 2.1 1.9 2.4 1.9 10.2]  @2.35t/m3
BEARHE A T m3 0.08 0.10 0.08 0.10 0.10 0.5
T B % BEABLM-30 || m2 4-10
®=E I BEBHEAs t=4cm [ m3 I
B o T M-30  t=11(10)cm [ m2 "
k& % BEHAEAs t=3cm [ m2 I
T EF WEHAL M-30 m2 12.8 136 12.2 14.7 12.3 65.6 5-10-10
xE T BABMEAs t=bcm || m3 12.8 136 122 14.7 12.3 65.6 1
sEE AT TEERT Rc-30  t=10cm m2 4.1 4.9 4.1 4.9 4.9 229 "
LERET M-30  t=12(10)em || m2 4.1 49 4.1 49 49 229 "
fr & % BAMKEAs t=3cm_|| m2 4.1 4.9 4.1 4.9 4.9 229 "




No.156 FE|EI I SHERIELEIRT
1B o1 X IH H g =K By # 2| B
S X7
(hEEEE) [ERIET)
IR A1EIR HEwT 5 M)
1 LY T 7.60+5.23x0+250%0 m 7.6
5.23 X AEIRIEEY I T L As t=5cm
1.24 2.30 1.69 SRR T 5.23%2.50 m2 13.1
2.30 As t=bcm
SRR T 19 + 41 m2 6.0 1{x#EIA
_ | 010 As t=3cm
HSEWT 13.1%x0.054+6.0%0.03 m3 0.8
SEYNER /6 m AsHS
SEWREE 44 m2 2.30| 2.50
BAEEY T 4.10%0.02 m3 0.08| KRR
] o010
[HE/IAT]
¢ 1.80
2.84 x= B I m2 12.8
115 1.69 BABMEAs t=5cm  [5.23%x2.50—0.3
5.23 2 B m2
BEHEKEAs t=0cm
MEE 25 m2 1.24 2.30 1.69
IR mETE 19 m2 [ [ XEIH  REIE TEEET m2 4.1
(MBI HRR B M-30 t=12cm
=B (B ETHEAS) 0.05 0.03
0.12 TERHET m2 4.1
FERR#EM-30) 0.10] (90 RCM-30 t=10cm
TRERE '
RCM-30 0.10 0.10 FHEEE 5.23%2.50—0.3 m2 12.8
R#EIRT m2 4.1
(I 4ME) BAMMEAs t=3cm
HEBE 03 m2
IR mE 41 m2
(RUR—ILEER)
AFLERERER 7/4x0.60"2 = 0.3




No.16 1] F&

TG SHERUELEIRT
iz} B X B B FOE X B | & 2| W&
ERE [EHERUET]
1&1’2[5 A1EIR HET A M
1 SHEYIM T 8.30+5.15%0 m 8.3
5.15 As t=5cm
1.00 2.50 1.65 SRR T 5.15%2.70 m2 13.9
As t=5cm
SRR AR T 21+ 49 m2 7.0 R 1R
_ | 010 As t=3cm
HTEHT 13.9%x0.05+7.0x0.03 m3 0.9
Q%**’GJ]LJ?LE 8.3 AsHS
EHHmE 5.2 250 270
PRARHEHI T 490x0.02 m3 0.10| AEIHKE
— | o010
[EERT]
2.90 =B T 515%2.70—0.3 m2 13.6
1.25 1.65 BAEZNEAs t=5cm
5.15 2 B m2
HAEMKEAs t=0cm
_Liﬂ.EF 3 1 1.00 2.50 1.65
e | [ XEIB REIR rEBET m2 49
(F‘ﬂﬁx%lﬂi:&%ﬁu) M-30 t=12cm
RE(FETHEAS) 0.05 0.03
0.12 TERET m2 49
Bk M-30) 0.10 020 RCM-30 t=10cm
T B '
RCM-30 0.10 0.10 ~FEEIE 5156%2.70—-0.3 m2 13.6
R#&EIBI m2 49
(L ynlrE) BEMAMEAs t=3cm
1&% ﬁfﬁ 49 m2
(RUR—ILEEHR)
AFLERERER n/4%0.60°2 =0.3




No.24 mEE I SEEUELEIRT
1B o1 X IH H g =K By # 2| B
S X7
(hEEEE) [ERIET)
IR A1EIR HEwT 5 M)
1 SHEYIMT 7.60+4.99%0 m 76
499 As t=bcm
1.31 2.30 1.38 SHEE R T 4.99% 250 m2 125
2.30 As t=bcm
SRR T 19 + 4.1 m2 6.0 1{x#EIA
_ | 010 As t=3cm
HIEWT 12.5%0.054+6.0x0.03 m3 0.8
SEYNER /6 m AsHS
SHEBHREE 44 m2 2.30| 250
BAEEY T 4.10%0.02 m3 0.08| KRR
] o010
[HE/IAT]
¢ 180
253 x= B I 4.99%250—0.3 m2 122
1.15 1.38 BEBREAs t=5cm
4.99 E B m2
BEHEKEAs t=0cm
SER 25 m2 1.31 2.30 1.38
R T 1.9 m2 | [ XEE  REH rERBET m2 4.1
(MM BIRZER) M-30 t=12cm
KB (BETHEAS) 0.05 0.03
0.12 TE®RET m2 4.1
BB (M-30) 0.10] (90 RCM-30 t=10cm
TRERE '
RCM-30 0.10 0.10 AEEE 4.99%250—0.3 m2 12.2
R#EHET m2 4.1
(I 4ME) BAMMEAs t=3cm
HEBE 03 m2
IR mE 41 m2
(RUR—ILEER)
AFLERERER 71/4x0.60°2 =0.3




No.29 F

Iy HERUELEIRT
iz} B B B B FOE X B | & 2| W&
B8 [EHERUET]
1&@[5 XIEIH e A Ml
1 SHEYIMTT m 8.3
5.55 As t=5cm
1.98 2.50 1.07 SRR T 5.55%2.70 m2 15.0
As t=5cm
SRR T 21+ 49 m2 7.0 R 1R
_ | 010 As t=3cm
HTEHT 15.0x0.05+7.0x0.03 m3 1.0
“’%**’GJ]LJ?LE 8.3 AsHS
EHHmE 5.2 250 270
PRARHEHI T 490x0.02 m3 0.10| AEIHKE
— ] 010
[EERT]
2.32 ®=E I 555%x2.70—0.3 m2 14.7
1.25 1.07 BAEZNEAs t=5cm
5.65 2 B m2
BAEMBEAs t=0cm
_Liﬂ.EF 3 1 1.98 2.50 1.07
&% | [ XEE  REH rERBET m2 49
(F‘Hﬁx%lﬂi:&%ﬁu) M-30 t=12cm
RE(FETHEAS) 0.05 0.03
0.12 TREE®ET m2 49
Bk M-30) 0.10 020 RCM-30 t=10cm
T B '
RCM-30 0.10 0.10 ~FEEIE 555%270—-0.3 m2 14.7
R#&EIBI m2 49
(L ynlrE) BEMAMEAs t=3cm
1&% EFE 49 m2
(RUR—ILEER)
AFLERERER 7 /4x0.60°2 =0.3




No.31 il S+

TG SHERUELEIRT
iz} B X B B FOE X B | & 2| W&
ERE [EHERUET]
1&@[5 A1EIR HET A M
1 SHEYIMTT m 8.3
4.65 As t=5cm
0.75 2.50 1.40 SRR T 465x%x2.70 m2 12.6
As t=5cm
SRR AR T 21+ 49 m2 7.0 R 1R
_ | 010 As t=3cm
HTEHT 12.6x0.05+7.0x0.03 m3 08
“’%**’GJ]LJ?LE 8.3 AsHS
EHHmE 5.2 250 270
PRARHEHI T 490x0.02 m3 0.10| AEIHKE
— | o010
[EERT]
2.65 =B T 465x270—-0.3 m2 12.3
1.25 1.40 BAEZNEAs t=5cm
4.65 z B m2
HAEMKEAs t=0cm
_Liﬂ.EF 3 1 0.75 2.50 1.40
e | [ XEIB REIR rEBET m2 49
(F‘Hﬁx%lﬂi:&%ﬁu) M-30 t=12cm
RE(FETHEAS) 0.05 0.03
0.12 TERET m2 49
Bk M-30) 0.10 020 RCM-30 t=10cm
T B '
RCM-30 0.10 0.10 ~FEEIE 465x270—-0.3 m2 12.3
R#&EIBI m2 49
(L ynlrE) BEMAMEAs t=3cm
1&% EFE 49 m2
(RUR—IVEER)
AFLERERER n/4%0.60°2 =0.3
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RAEMERUMEIRZEKER

(NO. 15~N0. 37) 3tiE)
H H OB - ¥ & i H
- EHRRE R ERE T 92. 36 m
?7':»:
o | BEMAELTEP) 50 5.5k
f
i@ HEVE R A 7 (Py) 1 £%50 5. 5kw
kA 7 (P,) —
At 1.03 t

1F B8 & A~ UMAb 171.00 kg
| G
. =) CMC 10.28 kg
AL
@_\ 7K 8.64 t
i==A

5 ALy 13.45m3

JLBRYE K & 10. 28m3

2=y AR K LR S & 0. 5m3/min

THECIRERAY - fERBE ST 1k

Ve
7K
AL
H
%

[




X B ERE

BEI

(NO. 15~NO0. 37)

FEENHL | SBUES | M EEGE [ R R e
* CORERE
(m) (m) (m)
NO. 16 3. 530 10. 00 31. 06
NO. 29 3. 403 10. 00 30. 81
NO. 31 3. 243 10. 00 30. 49
&5 92. 36

BB IE R = (VZUUR S + i FALPREEE & C o BRHE+2m) X 2
NEHUR & = i b ~HEHE R i

HH#EW [/ D BRI )% 5 EAHP328 ]
X OHE FALEREERE F CoOMBEEIT10m  (FEVE(E)

\

=



RBKLLSRRUVERR—ER (1/1)
(NO. 15~N0. 37) (L]
Rl HALL No. 31 No. 31 No. 29 No. 16 No. 16 /NEF
- No. 37 — No. 29 — No. 24 - No. 24 - No. 15
TEEX AN N A ol AN AV HEFT b
BP. No R1-Bor. 4 R1-Bor. 4 R1-Bor. 5 R1-Bor. 5 R1-Bor. 5
HE—
IR m 60. 90 78. 00 39. 60 13. 10 17. 10 268. 70
EABWN) Lom/A| A& 60. 90 78.00 39. 60 43.10 47.10
—oHE (V4 m3/7A 0. 050 0. 050 0. 050 0. 050 0. 050
PR Ay V4N m3 3.05 3.90 1.98 2.16 2.36 13. 45
JLBERJEK (VI1) m3/ 7 0. 040 0. 040 0.010 0.010 0.010
WHEVE A (VO) m3 % 3.420
SVERYE KL VTNV m3 5. 86 3.12 0. 40 0.43 0. 47 10. 28
PLEFREE K IR E R (Wa9) | t/A — — -~ -~
SEEREER KR (V9) m3/A — 0. 010 0.010 0.010
FLEFREIE KA (V10) m3/ A 0. 040 0. 040 — — —
A EYE i e EYE B HBYEYE e EYE B HBYEYE i AeiFE Ve B AIEE AdiFE Ve i AIEE S Ve B
(V0) X0. 3t= (Wa9) X N= (Wa9) X N= (Wa9) X N= (Wa9) X N= (Wa9) X N=
f 1.03
t 1. 03 1.03
(V0) X 50kg=
e )
R2vER 171. 00
Ve kg 171. 00 _ _ 171. 00
(V0) X 1kg= {(V9)+(V10)} X 1kg X N= {(V9) +(V10) } X 1kg X N= {(V9) +(V10)} X 1kg X N= {(V9)+(V10)} X 1kg X N= (V0) X 1kg= {(V9) +(V10)} X 1kg X N=|
B CcCMC 3.42 2. 44 3.12 0. 40 0. 43 0. 47
kg 5. 86 3.12 0. 40 0. 43 0.47 10. 28
(V0) X0.9t= | (V10) X 1.0t XN= (V10) X 1. 0t XN= (V10) X 1. 0t XN= (V10) X 1. 0t XN=|  (V0) X0.9t= | (V10) X 1. 0t XN=
VN 3.08 2.44 3. 12
t 5. 52 3.12 8.64

* PR B

11053 I Fitd D R Te /K D 1. 55 & § 5.

(F7KIE ARG R U R

GG P280 L V)




§

C
D)
2)
3)
4)
5)
6)
D)
8)
9)

10)
1)
12)

14)
15)

C

7K B i B IE
1) ErESH
FEUE
TR ZE
HeEEER (RRKEERE)
YRS
SIS REEE TOER XE)
ST S AL EEREFE T D EERE (BEE)
I HE & (+6L)
1R E
B 3 7K JE il i 6 B (min.)
(max. )
EEE (M)
RS (M)
ey R E N

. BIfsHELE
. REKLEE

. KDOHLE

. BiRLLE

Il DA%

. MIERER

T
i
TIL b, L

. &KLkt
C.

ITHFOELE
ENMEE
BHHOER

2] EHEREDOHR
2.1 {EHIMFETR : Ss

Ss=n./4 X BS2

2.2 loERE: K

200
0. 240 (m)
4710 (m)
3.99 (m (No. 16/ FEHEILHT)
10 (m)
10 (m)
2.000 (m)
8.0 (em/min) HFEL (AEL)
52.7 (kN/m?)
62.3 (kN/m?)

0. 0529 (m) ® 50

0. 0529 (m) ® 50

2.656 =t HFDEE (2.5~2.8) (EABR{E)R1-Bor. 5
1.150 (1.10~1. 20)

1.000 (KDEEE=1)

1.000

0.70 (%) (A E&{E)R1-Bor. 5
87.70 (%) (5 E&{E)R1-Bor. 5
11.60 (%) (5 E&{E)R1-Bor. 5
2440 (%) (XE&{E)R1-Bor. 5
2 656 =R FDOEE (2.5~2.8) (GRER{E)R1-Bor.5
9.80 (m/sec?)
200V-60Hz

oo

1/ {1-1/(1+w/100) x (1-1/Gs)} -1

K=

2.3 fEEILE: g

a=Ssx v./100=

2.4 WHIEWE: G

= S W

[ 0004 Jemt/min
(0002 Jemt/min

G=qx K/100=
2.5 HEEEWEER: A,

Ayt b % d e 0.0022 |m?
2.6 RFLEAE: V.

Vi =F % {ZXngZX(GS—,O())/,Oo} V2= m/sec
2.7 HRBIRE: V)

v, [ 776 |m/seo

2.8 HERE : Q

Q,=A,x V| X60=

[z ]wmin



2.9 EERE: Q

2.10

Q]=Q2—q=

EREERNKFERE : Cv

Cvi=(p,—po .~ (g1—go x100=

BEENAERE : Cv,

CV2=(CV]X Q1+1OOXG)/Q2=

2.12 HFELE : 0,

pz=1+CV2x (Gs_ go)/100=

2.13 EIRAIRE - V,

V]=Q1/(7T/4X d1zx60)=

(3] $HERY TREBEOBRE

31 EEMEIRT: L,

L2=L+HY+|2+h+|3=
L : L TBLUVTLROEEHLERE S =20m

3.2 HEEBEImI Y EHRZRE : hf,
hf2= (6 8195 x (V2)1.8521/{1201.852x (d2)1.167} —

3.3 #RiEigk : Hf,

Hfzzhfzx L2=

3.4 REFZRE :TH

TH2=Hf2+H’ +h_(P]x0 ])/,022

(4] 2R TREBEOBR

41 BEEHEIRSE: L,y

L]= |_+H’ +|1+|3=
L : WL TBEELUVIILROEEHEERS=20m

4.2 FREEImA YRR : hf,
hfy=1{6.8195x (v )"*%} ~{120"*?x (d ) """} =

4.3 HIEHUBK : Hf

Hf]=hf1 X L]=

4.4 REBEE :TH

TH]=Hf1_H, +(P2x0 1)/;O1=

(5] EHER>Y TDRE

5.1 ZiEKRE : Cw

cwi={gx(p1—gol {pix(g;—gp} x100=

5.2 HEEKIRE : Cw,

Cw,={Gsx (0,— g} {0,x (Gs—gg} x100=

[ 0228 [m%min
[ 9.1 ]volo
[ 9.8 ]vol%

173 Jm/sec

83.1 |m

[ 0,085 |miftt/m
7 mms

T

[ 8l.7]m

[ 0.082 |mittt/m
o7 man

[ 8T]man

700 %

%



ERRY THREEHE BER Y THEt &

WEIGIE 8.1 (m) WHEGTE 8.6 (m)
NV 9.1 (Vol%) 1 op 28 9.8 (Vol%)
EEAKHEE | 1.150 Rk E 1.162
RERLE 91.5 (%) TR = 90.3 (%)
BIERLE 98. 1 (%) HIERLE 95.2 (%)
R 93.6 (%) MEF A= 90.3 (%)
JekEsRE | 0.228 (m®/min) Bk RS 0.232 (m*/min)
EKEERE | 0.249 (m*/min) EKERE 0.257 (m*/min)
Ry 18RI iR HEile
B 1 1
Ry TR SPL-50 SPL-50
R 7O 50 50
TEIKEFIHEE (m) 8.1 8.6
BIKEFIHEE (m) 8.3 9.0
[E1%5 %4 (rpm) 1250 1380
SEIKINE (%) 23.0 23.0
TEIKENER (%) 21.5 20.8
BED 1 (kw) 1.6 1.8
EEgI A AR A ER
TBEIBEE 1 (kw) 5.5 5.5
Ry T H DR

AT —BOEBEGRZFAL TR Y —RUTEEET 8. ROIEFTITS,
OFKBEDIFEKELLBREZHET S,
Qo= (Q.7X) X100, Ho=(H.”Y) x 100
Qg FKiGE
Q: RS Y—5=E
X! RS —IZ&BEE2DFHDE
Ho: iBKIZHE
H: X351 —i518
Y: RS —IZ & BEREDFDE

Q X Q, H Y Ho
EERY T 0.228 91.5¢  0.249 8.1 98.1 8.3
BRERY 7 0. 232 90.3;  0.257 8.6 95.20 9.0

@Qo. HoZHEICIERERIRD o EEE (N) EFKIE(n) ZRET 5,

N Mo
BERRVF 1250 23.0
HERYF 1380 23.0

QORHKICKYHMBHNEHET S
B={(0.163xHxQ@x &)/ n}x100
B: BEIN (RS ) —F)kw

O wH=E
H Q 9 n B
BERRVF 8.1 0.228 1.150 21.5 1.6
HBERYF 8.6 0.232 1.150 20.8 1.8

@RKICKYBHRENEFET S
M=B X K
M: EBENHEH N (kw)
K: RIBEH

B K M
EERY T 1.6 1.350 2.2
HERY T 1.8 1.350 2.4




(6] ¥FvEF—L 3 DRE
6.1 ERNPSH

RNPSH=8.1x (Q,)“*x N**x10™°= | 0.47 |mifiE

6.2 ABMIEK _
Hsf=—1.3 xRNPSH+ { (Hb—Hv) .~ 0.} +{(0. 1x P)) ./ p,} =V, 2x g) = 12.4 |misk
Ho: REE =10.3mik#E
Hv: BROEFIKFESRIE (20°C)  =0. 24moKiE

6.3 WRIATTHEREREE

Ls=Hsf.~hf,= 145.9 |m
R KR A
L= 47.1 |m

[LELslc&Y., FrvET—2a v@ERELGN]



§ PENRZHE

1. FHEEHE
(1) FHEEsE
I v # 200 (mm)
HERNE = 0.240  (m)
n B AF A —RALIE
(2) BI&EH
Y8 O 3 FE - v=__ 800 (cm/min) LTEL
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=[ o83t

= VX 0 X ywx (100—PD;) 100
=[ 5]t

(2) N/alx EERT OREE
o= FKERE (V) /ETBIEKE (V)

=[0.833 ]

Vi [o4] ~Sa '

EEREMNS [1/a] KOOHESTTETOMICE, Vi aZEKDVFAEENSHTIT
E. Ve aDY A AUF—N—RBKNRESTL %, TDHER. ABERDBKBEEV M
bVelz, BKEEF o DD ocl2EILT D, CDRK(EEE=pc) 23 L THHERAEZITS.

THFEE (Wac,)

THFEE (Vac,)

‘ Vs [os] ~a

EKEBHE Vo—Ve
JEKLHE 0,—pc0

= Wac;+ (Was—Wa;) ~ a
=[_oss]t

= Wac,” (GsX 7W)

=L o3t ]m’



KoBE=ZE (Wwe,) = Wwc,+ (Ww;—Ww,) ~ a
= 3.11 |t

KHEFE (Vwey)

I
s
3
N
\<
=

= 3.11 |m®

BE (wel = Wac,+Wwc,
= 3.94 |t

&1 (Vel = Vac,+ Vwc,
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oc : RAEEALE 1.152
a : 5l3RiEK
b’ - REEK (/0] & #HELRTEROD
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?éz_*ﬁ [V7] = Va7+VW7
= m®/&
OF:3 F=VS
THFESE (Wagl = VagX Gs
=000t/
THFEE (Vagl = bx pcxPDc.” Gs.~ 100
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= m®/A&
YL EE (We,y) = Wa, x Y3100

= t /&
Y- RFE (Ve,] = Wc,~ (GsX yw)

= 0.00 Jm¥/%
KOEE (Ww,) = 002|t/&
KOEFE (Vw,y) = m®/ R
E% [Wz] = Wr2+W82+WCZ+WW2

= t /&
?é-\:*ﬁ [Vz] = Vr2+ V82+ V02+ V Wy

= m®/A&

QHEEK

ﬁ%ﬁi\ﬁj\gé [ng] = Wr2+W82

= t /&
M- EE (Vb = Vrn+Vs,

= m®/A&
Uh-#EEE (We;) = Wa;+Wc,

= t /&
- HEEBE (Vo) = Va;+ Ve,
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